Veitsiluodon Metsämiehet r.y.



(ESITYS)
T O I M I N T A O H J E

1.
Ohjeiden tarkoitus

Näiden toimintaohjeiden tarkoituksena on tulkita ja täs​mentää yhdistyksen sääntöjä.  Ohjeessa annetaan sääntöjen lisäksi jäsenistölle tarvittavat ohjeet metsästyksestä ja yhdistystoiminnasta.  Näihin ohjeisiin tulee yhdistyksen johtokunnan tehdä yhdistyksen kokousten päätösten mukaiset lisäykset ja muutokset, jotka rajoittavat tai ohjaavat jäsenistön toimintaa.

2.
Toimintaohjeen sitovuus

Nämä toimintaohjeet koskevat kaikkia Veitsiluodon Metsämiehet r.y:n varsinaisia-, vapaa- ja kunniajäseniä.  Ns. maanvuokraajajäseniä, jotka ovat saaneet yhdistyksen jäsenkortin maanvuokraauksen yhteydessä, ohje koskee vain metsästysohjeiden osalta.  Maanvuokraajajäsenellä on läs​näolo-, mutta ei äänioikeutta yhdistyksen kokouksessa.  Vieraskortin lunastaneita henkilöitä tämä ohje koskee vain metsästyksessä noudatettavaksi tarkoitettujen ohjeiden os​alta.  Vieraskortin lunastaneilla henkilöillä ei ole läs​näolo- eikä äänioikeutta yhdistyksen kokouksissa.

3.
Toimintaohjeen muuttaminen

Näitä toimintaohjeita voidaan muuttaa.  Muutokset tehdään yhdistyksen vuosikokouksessa.  Muutosesityksestä on mainittava kokouskutsussa.

4.
Veitsiluodon Metsämiehet r.y:n toimialue
Veitsiluodon Metsämiehet r.y:n toimialueena ovat ne met​sästysmaat, joihin yhdistyksellä on laillinen met​sästysoikeus.

Nämä alueet sijaitsevat Keminmaan, Simon ja Tervolan riis​tanhoitoyhdistysten alueilla.

Yhdistyksen johtokunta hankkii ja säilyttää toimialuetta koskevat kartat ja pitää niitä jatkuvasti ajan tasalla.  Kopiot näistä kartoista pidetään jäsenten nähtävillä toim​itiloissa sekä seuran kotisivuilla.  Alkuperäiset kartat säilyttää yhdistyksen kar​tastonhoitaja.

5.
Metsästysalueet

Metsästysalueiden yhdistelyt ja tarvittavat sopimukset solmii yhdistyksen johtokunta.

Tehdyistä sopimuksista tiedoitetaan yhdistyksen kokouk​sissa.

6.
Riistanhoitomaksu

Jäsenen tulee valvoa, että hänen riistanhoitomaksunsa kir​jataan siihen riistanhoitoyhdistykseen, jonka alueella hän pääasiassa metsästää.

7.
Alueohjaajat

Kullekin metsästysalueelle voidaan valita yhdistyksen vu​osikokouksessa alueohjaaja.

Valittu ohjaaja huolehtii alueellaan:

- Riistanhoito-ohjelman laadinnasta ja toteutuksesta.

- Metsästysjärjestelyistä ja metsästyksen valvonnasta.

- Metsästysalueiden merkinnästä.

- Metsästysoikeuksien lisävuokrauksesta.

- Esityksistä toisten metsästysseurojen kanssa käytävistä    aluejärjestelyneuvotteluista.

- Että yhdistys toimii myös ko. alueen riistanhoitoyhdis​tyksessä aktiivisesti jäsenistön prhaaksi.

8.
Yhdistyksen merkki

Jokainen yhdistyksen jäsenen tulee aina pitää yhdistyksen merkkiä metsästysretkellään näkyvällä paikalla met​sästysasun vasempaan hihaan, lakkiin tai reppuun kiin​nitettynä.

Uusia merkkejä saa lunastaa yhdistyksen rahastonhoita​jalta.

9.
Hirvenmetsästys
Yhdistyksen vuosikokouksessa valitaan aina hirven​metsästyksen järjestelijä.  Hän anoo yhdistyksen alueella hirvenmetsästysluvat johtokunnan avustamana sekä jakaa syntyvät maksuosuudet muodostuvien ryhmien kesken.

Hirvikiintiötä jaettaessa yhdistyksen sisällä otetaan jaossa huomioon vain sellaiset jäsenet, joilla on hyväksytty hirvenmetsästyskoe suoritettuna ennen yhdistyk​sen syyskokousta.

Hirvenmetsästykseen voidaan hyväksyä vain sellainen jäsen, joka on ollut yhdistyksen jäsenenä vähintään yhden vuoden tai on kuulunut yhdistyksen hirvenmetsästysseurueeseen aikaisemmin.

Myös maanomistajajäseniä tai heidän perheenjäseniään sekä heidän aviopuolisonsa voidaan hyväksyä yhdistyksen hirven​metsästysseurueeseen.  Ehtona pidetään, että vuokratun tilan koko on yli 50 ha/1 hirvenmetsästäjä.  Hirvikiintiötä jaettaessa pyritään siihen, että kullekin ryhmälle ja ryhmän jäsenelle tarjoutuu mahdollisuus liki​main tasasuureen saalisosuuteen.  Laskennassa aikuisen hirven elopainona pidetään 180 kg ja vasan 60 kg.

Hirvenmetsästyksen huolehtii kukin seurueen nimetty jo​htaja kulloinkin voimassa olevan lain ja asetuksen mukaan.  Yhdistyksen alueelle muodostuneiden seurueiden metsästyk​senjohtajien tulee pitää yhteyttä koko metsästysajan ja sopia päivittäin metsästystavoista sekä -alueista.  Hirvenkaatoilmoitukset riistanhoitoyhdistyksille laatii yhdistyksen hirvenmetsästyksen järjestelijä seuruejohta​jilta saamiensa ilmoitusten pohjalta.

10.
Pienriistan metsästys

Yhdistyksen johtokunta seuraa valppaasti alueensa riis​takantojen kehittymistä.  Tätä varten suoritetaan laskentaretkiä.  Kulloinkin uhanalaiseksi osoittautuvan lajin metsästykseen voi yhdistyksen johtokunta esittää asetettavaksi rajoituksia.  Rajoituksien toimeenpanosta päätetään yhdistyksen kokouksessa.

Metsästystä tulee noudattaa kohtuullisesti ja heikkoja la​jeja pyritään vahvistamaan riistanhoitotyöllä.

11.
Koirat

Yhdistys järjestää alueellaan koirille kokeita ja näytte​lyitä.  Kenneljaoston tulee pitää luetteloa yhdistyksen jäseninä olevista koirakoe- ja näyttelytuomareista.

Yhdistys osallistuu kenneltoimintaan.

12.
Kilpailut ja harjoittelu

Vuosikokouksessa päätetään yhdistyksen omista kil​pailuista.  Vuosikokouksessa valitaan myös jaostojen jäsenet sekä vahvistetaan kaikki toimintasuunnitelmat.  Yhdistys ottaa osaa riistanhoitoyhdistysten kilpailuihin.  Jos jäsen kuuluu yhdistyksen joukkueeseen maksaa yhdistys hänen matkakulunsa, kilpailumaksun ja panokset.

Yhdistys varaa jäsenilleen mahdollisuuden harjoitteluun riistanhoitoyhdistysten ampumaradoilla.  Vuoroista tiedoitetaan seuran kotisivuilla.

13.
Toimitila

Yhdistyksen toimitilassa, on kulloinkin syyskokouksessa sovittuna aikana johtokunnan jäseniä.  Sieltä saa tuolloin ajankohtaista tietoa sekä voi jättää aloitteita toimintaa varten.  Toimitilassa on myös ilmoitustaulu.  Päivystysvuorossa oleva johtokunnan jäsen pitää päiväkir​jaa.  Kaikki metsästysalueita koskevat sopimukset ovat myös toimitilassa lukitussa kaapissa.  Alkuperäisiä sopimuksia ei saa viedä pois toimitilasta muut kuin jo​htokunnan jäsenet.  Lainauksesta on aina tehtävä merkintä toimitilan päiväkirjaan.  Kullekin johtokunnan jäsenelle annetaan henkilökohtainen avain toimitilaan hänen toimikaudekseen.

14.
Toimintapisteet

Yhdistyksen toimintoihin osallistumisesta annetaan jäse​nille ns. toimintapisteitä tämän ohjeen lopussa olevan pistetaulukon mukaisesti.  Pistetaulukko tarkistetaan jo​htokun​nan esityksen perusteella yhdistyksen kokouksessa.

Pisteytyksessä erotetaan kolme eri aluetta.

1. Toimintapisteet

2. Riistanhoitopisteet

3. Vahinkoeläinten hävittämiskilpailupisteet

Jäsenet pitävät kirjaa toimintapisteistään ja toimittavat pisteet seuran sihteerille.  Pisteet lasketaan 01.08....31.07. väliseltä ajalta.  Parhaat pistesuoritukset palkitaan seuran vuosikokouksessa.
15.
Uudet jäsenet
Yhdistyksen uuden jäsenen on, ennenkuin hänelle voidaan kirjoittaa yhdistyksen jäsenkortti, esitettävä voimassa oleva kuitti suoritetusta riistanhoitomaksusta.

Jäsenanomukset käsittelee johtokunta sekä tekee parhaaksi katsomansa esityksen yhdistyksen kokoukselle.

Uudet jäsenet hyväksyy yhdistyksen kokous sille tehtyjen esitysten pohjalta.  Uuden jäsenen tulee maksaa kulloinkin voimassa oleva liittymismaksu, joka sisältää sen vuoden jäsenmaksun.

16.
Jäsenluettelo

Yhdistyksen jäsenluettelosta poistettavat jäsenet luetaan yhdistyksen vuosikokouksessa.  Ennen kokousta johtokunta käy läpi ja kirjaa luettelosta ne jäsenet, jotka ovat erotettavia.

17.
Jäsenkortin lunastus

Jäsenkortit ja maksulaput lähetetään jäsenistölle ennen seuran kesäkokousta.  Jäsenkortin voimassaoloaika on 1 v. (01.08....31.07.) ja tulee olla aina voimassa oleva metsästystä suoritettaessa.

18.
Vieraskortit

Yhdistyksen jäsen saa ottaa mukaansa toimialueelle yhdis​tykseen kuulumattomia henkilöitä, joille em. jäsen lunas​taa vieraskortin ko. ajalle.  Maksu suoritetaan ennen metsälle lähtöä seuran tilille Nordea 202118-12873.  Viitteeksi merkitään metsästyspäivä, isännän nimi ja vieraskorttimaksu.  Päivävieraskortteja myyvät lisäksi tarvittaessa kaikki johtokunnan jäsenet.  Ns. vuosivieraskortin myöntää anomuksesta seuran johtokunta.  Vuosivieraskortin lunastanut henkilö on oikeutettu kulke​maan yksinkin toimialueella, jos hän osoittaa tuntevansa alueen, jossa aikoo liikkua, ja tästä tehdään merkintä ko​rttiin.  Vuosivieraskortteja myy johtokunnan jäsen sen jälkeen, kun johtokunta on myöntänyt kortteihin luvat.

19.
Matkakorvaus

Yhdistyksen johtokunnan hyväksymistä yhdistyksen toim​intaan kuuluvista matkoista, jotka jäsen suorittaa omalla autollaan, maksetaan kulloinkin vuosikokouksessa vahvis​tettu ajokilometrikorvaus.

Yleistä kulkuneuvoa käytettäessä maksetaan korvaus matkalippuja vastaavasti.

Metsästysaikana matkakorvauksia suoritetaan johtokunnan harkinnan mukaan.

20.
Maanvuokraus
Yhdistyksen tarkoitus on ylläpitää jäsenistönsä mahdol​lisuuksia metsästyksen harjoittamiseen.  Tästä johtuen metsästysoikeuden vuokrausta pi​detään toivottavana.  Yksittäisestä uudesta vuokrasopimuk​sesta saa vuokraaja toimintapisteitä lopussa olevan taulukon mukaan.  

21.
Toimintamaksu
Seuran yhdistyksen toimihenkilöille maksetaan vuosikokouk​sen vahvistama toimintamaksu toiminta-ajaltaan.

1. Puheenjohtaja

2. Sihteeri

3. Rahastonhoitaja


TOIMINTAPISTELUETTELO
50 pist.

Salametsästäjän kiinniotto.

25  "

Luvattoman metsästäjän kiinniotto.

6   "

Maanvuokraaja ensimmäiseltä 




sopimukselta.

6   "

Sopimukseen johtaneisiin metsästysalueen 



rajaneuvotteluihin osallistuminen.

3   "      

Koetuomarikortin suorittaminen.

3   "      

Jaoston yhdysmiestoiminnasta.

1   "

Seuran tarvikkeiden valmistaminen (koko pv. 



3pist.).

3   "/pv

Osallistuminen kilpailijana tai toimitsijana 



kilpailuihin tai talkoisiin.

6   "

Koiranäyttely/kilpailu, ilmoitusten vastaanotto

3   "

Kokoukset paikkakunnan ulkopuolella.

1   "

Mainosten keräys.

1   "

Jaoksien kokoukset.

1   "

RHY:n kokoukset.

1   "

Seuran yleiset kokoukset

3   ”

Hirviarpalistan myynti (25 arpaa)


RIISTANHOITOPISTELUETTELO
7 pist.

Toimiminen 1 vuoden ajan 




riistanhoitokilpailujen näytteiden ja 




kaavakkeiden vastaanottajana.

 3  "/pv

Osallistuminen riistanhoidon 




koulutustilaisuuksiin.

 24 "/kolmio
Riistakolmiolaskenta kesällä (pisteet yht. ryhmälle, joka laskennan suorittaa).


30 "/kolmio

Riistakolmiolaskenta talvella.

 3 "/pv

Ruokinta-automaatin valmistus.

 3 "/pv

Ruokintalautan valmistus.

 3 "/pv

Riistapellon teko.

 3 "/pv

Heinätalkoisiin osallistuminen.

 3 "/pv

Nuolukivien vienti maastoon.

 1 "/kerta

Ruokinta-automaatin täyttö.

 3 "

Telkänpönttöjen teko ja paikoilleen vienti.

 1 "/5kpl

Lehtikerppujen teko ja vienti maastoon.

Tuhoeläinten hävittämiskilpailun pisteet (3pist.= 1 toim​intapiste)

24 pist./kpl

Kettu

24    "

Näätä

24    "

Minkki

24    "

Supikoira

9     "

Kärppä

 1    "

Varislinnut

Em. pisteet oikeuttavat osallistumaan tuhoeläin- ja toimintapistekilpailuun.

Seuran paras koira
Arvosteluperusteet kiertopalkintoa varten.

Kaksoisvalion arvon saavutus
20 pist.

Seuraavina vuosina

10  "

Käyttövalion arvon saavutus
10 pist.

Seuraavina vuosina

  5  "

Muotovalion arvon saavutus
10 pist.

Seuraavina vuosina

 4  "

Lohkon valintakoe

10 pist.

Valtakunnan tason kilpailut
15 pist.

Kokeet:


Näyttely:

VL 1
10 pist.

1 palkinto
10 pist.

VL 2
 5  "

2 palkinto    
 5  "

AL 1
 7  "                 

AL 2
 4  "
   
Ainoastaan paras näyttelytulos

                            

huomioidaan pisteitä       

Kokeissa kaikki saadut laskettaessa

pisteet lasketaan.

Yo. pisteet oikeuttavat osallistumaan seuran paras koirakilpailuun.
 
  


